
Procès-Verbal 

Assemblée Générale  
Maison Départementale des Sports  

Et de la Vie Associative 

 

Bordeaux- 22 Mars 2023 

 

 

 

Membres du bureau présents : 

✔ Stéphanie Smadja, Trésorière 

✔ Cédric DUBORD, Membre 

✔ Amélie Gauthier, secrétaire 

✔ Christophe Bellet 

✔ Dominique Nadalié 

 

 

Membres excusés  

✔ Pauline Larbère, médecin 

✔ Jérôme Poitreau, Président sortant 

 

 

Salariés : 

✔ Franck Busson – présent 

✔ Nicolas Mazeau - présent 

 

Associations présentes ou représentées : 

✔ Formation Sport Avenir Santé 

✔ Association sportive Le Haillan 

✔ Bordeaux Foot Fauteuil 

✔ Drop de Béton 

✔ ES Blanquefort 

✔ Guyenne HandiNages 

✔ Club Athlétique Villenavais 

✔ Hand to hand 

✔ US Talence Athlétisme 

✔ Sport Athlétique Mérignacais (SAM) 

✔ Jeunesse Macaudaise Athlétisme 

✔ USSAP – Les archers de Pessac 

✔ Les archers de Léognan 

 

Conformément à l’article 8 des statuts de l’association, un quart au moins des membres à jour de leur cotisation sont 

présents ou représentés avec un quorum atteint de 28 voix sur 91, l’Assemblée Générale Départementale peut donc 

avoir lieu. 



 

 

Vote pour l'adoption du PV de l'Assemblée Générale de l'année 2021 
 

Le vote se fait à main levée. 

Abstention : 0 

Contre : 0 
 

Le Procès-Verbal de l’année 2021 est adopté. 

___________________________________________________________________________ 

Rapport Moral 2022 

Par Jérôme Poitreau, Président du Comité (lu par Dominique Nadalié) 

 

Bonsoir chers présidentes, présidents et autres représentants des acteurs associatifs et sportifs de Gironde, 

bienvenu à tous dans cette Assemblée Générale qui pour moi, vous le savez sera la dernière. 

Le bilan moral du comité est plutôt bon, vous le verrez dans les différents rapports qui suivront, que ce soit 

sur le plan financier et sur le plan de l’activité, nous ne chômons pas et il y a encore beaucoup à faire dans les 

mois qui viennent et au vue des échéances à venir (véhicule, partenariats etc…). La période d’après-covid est 

une période faste en sollicitations ce qui est très encourageant.  

A l’heure où mon corps fatigue et ne me permet plus de trouver la motivation et l’énergie nécessaires pour 

continuer cette mission commencée il y a maintenant un peu plus de 3 ans, juste avant la pandémie. Il est donc 

temps d’effectuer pour moi un petit bilan et vous faire part tout d’abord du plaisir que j’ai eu à travailler avec 

Nicolas et Franck ainsi qu’Hugo qui nous a rejoint récemment. Je tiens à souligner le profond respect que j’ai 

pour leur travail mais aussi pour les personnes qu’ils sont, je sais qu’avec eux le comité est sur les bons rails. 

Une petite pensée également pour les différentes personnes croisées au cours de ces années : Marie-Cécile et 

Amandine qui sont 2 anciennes salariées, les actuels membres du Bureau qui continueront, j’en suis persuadé, 

à faire régner une belle ambiance. Comme quoi on peut allier travail et plaisir de se retrouver.     

Un dernier mot quand même pour vous dire qu’il reste beaucoup de choses à faire notamment pour les 

personnes ayant un lourd handicap comme moi, je dépends beaucoup de mobibus pour me déplacer, hélas ils 

ne vont pas au-delà de l’ancienne CUB, c’est pourquoi je n’ai pas pu être présent sur pas mal de 

manifestations… sans oublier qu’on ne choisit pas nos horaires… on leur fait une demande et c’est eux qui 

choisissent… c’est très « handicapant » si je peux me permettre. Et ces derniers mois je n’ai pas pu carrément 

avoir certains transports… à peu près les ¾ de mes demandes. Quand on est président c’est tout de même 

gênant de ne pas pouvoir accompagner ses salariés. A la veille des Jeux 2024, la question de l’accès aux 

pratiques sportives reste un chantier important. 

De même la mairie où mon club s’entraîne, Cenon pour ne pas la nommer, ne nous respecte pas assez à mon 

goût, alors certes on a très peu d’adhérents mais par exemple durant le covid ils ont refusé de nous ouvrir la 

salle pour la raison suivante je les cite « on ne va pas payer le gardien juste pour vous » … alors que nous 

avions normalement accès aux équipements sportifs durant le confinement. Et c’est là qu’un des nombreux 

exemples que je pourrais vous citer. Je quitte également la présidence de mon club en fin de saison pour 

pouvoir, après 26 ans de loyaux services, prendre une retraite (c’est d’actualité …) bien méritée je trouve. 

Je ne voulais pas terminer par cette note négative car j’ai apprécié travailler avec vous et j’ai rencontré des 

personnes très compétentes et volontaires malgré tout, que ce soit au CDOS, auprès de nos clubs ou auprès 

des différentes instances. En fin de soirée ou un peu plus tard les membres du Bureau se réuniront et éliront 

le nouveau Président ou la nouvelle Présidente.  Longue vie au CDH33 !   

J. POITREAU 
Pdt du CDH 33 

 

 

 

Vote pour l’adoption du Rapport Moral de l’année 2022 
Le vote se fait à main levée 

Abstention : 0 



Contre : 0 

Le rapport moral 2022 est adopté. 

Rapport financier 2021 

Réalisé par Stéphanie Smadja, Trésorière du comité. 
 







 

 



 
Présentation du Budget Prévisionnel 2023 et Vote pour l’adoption du Rapport Financier 

2022 
Le vote se fait à main levée 

Abstention : 0 

Contre : 0 

Le rapport financier 2022 et le Budget Prévisionnel 2023 sont adoptés. 



Rapport d’Activités 2022 
Intervention de Franck Busson et Nicolas Mazeau, Agent de développement 

 

 

 

 

 
 



 

 
 

 

 
 

 

 



 

 
 

 

 
 

 

 



 
 

 

 
 

 

 

 



 
 

 

 
 

 

 

 



 
 

 

 
 

 

 

 



 
 

 

 
 

 

 

 



 
 

 

 
 

 

 

 



Questions et remarques : 

 

Intervention de Dominique Nadalié (Membre du bureau du comité régional et membre du bureau à la fédération 

française handisport en charge des licences) : 

Perle Bouge (coordinatrice de l’équipe technique régionale) prend un poste à la fédération en tant que responsable 

du projet Sport Santé fédéral. Refonte de l’équipe technique régionale qui sera maintenant gérée par les salariés du 

comité régional Nouvelle Aquitaine avec en acteurs principaux les salariés de comités départementaux de cette région 

et les clubs. 

Les clubs présents sont favorables à l’idée d’accueillir certaines journées sportives que nous prévoyons de mettre en 

place en 2023-2024.  

Nous souhaitons toujours aller à la rencontre des clubs afin de recréer du lien et de les accompagner au mieux dans 

toutes leurs demandes. 
 

Jérôme Poitreau, président du comité départemental, démissionne de son poste et du bureau du comité pour des 

raisons personnelles. 

Une place est donc vacante au sein du bureau. Nous avons reçu la candidature de monsieur Zoubir SAIOUD, éducateur 

sportif). 

Après s’être présenté, il est décidé à l’unanimité qu’il intègre le bureau du comité. 

 

La place de président(e) du comité étant vacante, le bureau décide d’élire, en accord avec les clubs présents Christophe 

Bellet à ce poste. 

 

Voici donc la nouvelle composition du bureau : 

✔ Christophe Bellet, président  

✔ Stéphanie Smadja, trésorière 

✔ Amélie Gauthier, secrétaire 

✔ Cédric Dubord, membre 

✔ Zoubir Saioud, membre 

✔ Dominique Nadalié, membre 

✔ Pauline Larbère, médecin 

 

 

 

Procès-Verbal réalisé par Nicolas Mazeau – Salarié 

Signature du président 

Christophe Bellet  

 


